

Автор: Пузенкова З.Н., председатель ПК

Рождество — день, который объединяет и малых, и старых. Этот праздник можно назвать и детским, и семейным. Он умеет роднить всех людей и дарить им удивительные ощущения высокой общности и радости. В первые дни празднества по традиции принято посещать знакомых, близких, друзей, дарить подарки - в воспоминание о дарах, принесенных Богомладенцу волхвами.



Уже стала традицией поздравления администрации и профсоюзного комитета Речицкой ЦРБ детей школы интерната для детей с физическими недостатками с Рождеством Христовым. В этот день дети ждут гостей и готовят своими силами сказочное представление.

8 января в гости к детям приехали протоиерей Свято-Покровского храма Николай Ефименко с помощниками, Наталья Николайчик - заместитель главного врача (по детству и родовспоможению), Пузенкова Зинаида - председатель профкома и Шавловская Валентина - член профсоюзного комитета. Дети были очень рады гостям. Они продемонстрировали свои таланты: пели, танцевали, разгадывали загадки, играли в игры и славил Рождение Христа.



Н. Ефименко и З. Пузенкова поздравили детей с Рождеством и вручили им новогодние подарки.

Всех нас объединяет в эти дни - желание радоваться и дарить радость своим родным и близким людям!

